

**Tisztelt Hölygem! Tisztelt Uram!**

A NAGY szentesi sportKÖNYV Szerkesztőbizottsága,  
a szentesi könyvkiadás történetében példa nélküli

### **NAGY szentesi sportKÖNYV**

címmel, a szentesi vagy Szentesről elszármazott sportolók, edzők, sportbarátok, híres sportmecénások **sportemlékeit** kívánja csokorba gyűjteni. Célunk, hogy az emlékezések révén erősödjön a helyi sportkultúra és a sportszerűség nemes eszméje, s gyakorlata az utánunk következő nemzedékek életében. A Dr. Papp László Sportcsarnok fölavatásának (1996) és a Nemzet Sportvárosa kitüntető cím elnyerésének (1997) közelgő 10 éves évfordulóján **emlékkötettel és sporttörténeti kiállítással** szeretnénk növelni a Szentesi Halhatatlanok táborát. A kérdőíven szereplő adatokkal valamint a mellécsatolt sportemlékeim című írással és dokumentumokkal szeretnénk egy emlékkönyv lapjaira terelni mindazokat, akiket kötetünkben szerepeltetnénk.

A sportkönyvünkben az **utóbbi 40-50 év már nem aktív szentesi (volt) sportolóit, sportvezetőit és kiemelkedő támogatóit kívánjuk megszólaltatni.**

Várjuk egy oldal terjedelemig a **SPORTEGYESÜLETEK bemutatkozó OLDALÁT.** Minden, ami az egyesületük adatait ( az egyesület hivatalos neve, névváltozásai, alapítási éve, elnökei tól-ig, szakosztályai, legfontosabb eredményei, a sportolók száma, zászlajának, címerének leírása, elérhetőségei: telefon, fax, e-mail, honlap) illeti, erre az OLDALRA kerülhetnek.

A sportkönyv kiadója a közhasznú Szentesi Városszépítő Egyesület. A könyv megjelenését **2006 karácsonyára tervezzük.** A sportemlékkönyv megjelentetése önköltséges, de számítunk a sportegyesületek támogatására is, volt kiemelkedő sportolóikat, sportvezetőiket illetően. A pályázati lehetőségek és az adományok is a megvalósulást eredményezhetik.

A NAGY szentesi sportKÖNYV szerkesztője: Bodrits István.

Munkáját a kibővített szerkesztőbizottság segíti, akikhez a témát illetően kérdéseikkel fordulhatnak: **Szűcs Lajos alpolgármester, Abonyi János, Földvári Nagy Sándor, Gergely József, Tímár Ferenc, Tóth István, Beleon Zsolt, Kádár József, Dunás Varga Zoltán, Dr. Kis-Tóth Tihamér, Juhász József, Dr. Molnár Gyula, Garai Szabó Imre, Dr. Rébéli Szabó Tamás, Hódi József, Dr. Balázs György, Boros István, Füstí Molnár Lajos.**

A sportkönyv menedzsere: **Makra Zoltán**

**Elérhetőségeink:** **Bodrits István T: (63) 400-271/4 (mh), e-mail: bodrits@vksz.hu**  
**Makra Zoltán T: 06/30/637 67 39 e-mail: [makra@szentes.hu](mailto:makra@szentes.hu)**

A SZENTESI VÁROSSZÉPÍTŐ EGYESÜLET címe: 6600 Szentes, Bercsényi u. 42.  
**Számlaszám:10402836-28302463** adószám:18473683-1-06

A sportkönyv szerkesztésekor gyűjtött vagy adományoknak szánt (egy **lehetséges sportmúzeum** javára) sportemlékekről (oklevelekről, érmekről, korabeli plakátokról stb.) átvételi bizonylatot állítunk ki, melyet az adományozóknak átadjuk.

## **Kedves Sportbarátunk!**

Kérjük a következő oldalakat figyelmesen tanulmányozd, mely kérdőív formájában a kérdéseket tartalmazza!

A kérdőív adatain túl szeretnénk a kötetben megörökíteni legkedvesebb sportélményeidet, ezzel kapcsolatos anekdotáit a **Tisztelt Olvasó és az utókor javára**. Az emlékezés terjedelme 1-5 oldal lehet a könyv terjedelme és természetesen a kiadási költségek miatt. Egy emlékező költsége az előzetes számítások alapján **ötezer forintig terjedhet**.

Az emlékezők az ünnepélyes karácsonyi könyvbemutatón és sportkiállításon **1-1 tiszteletpéldányban részesülnek**.

## **Kedves Sportegyesületi Elnökök!**

Kiadási munkánk megkönnyítése és gyorsítása érdekében arra kérjük Önöket, hogy az egyesületük volt sportolóinak és sportvezetőinek **nevét és címét** adják meg.

Az összegyűjtött címeket e-mail-en vagy egyéb úton **küldjék meg** a könyv szerkesztőjének, vagy a kibővített szerkesztőbizottság bármelyik tagjának.

Az Önök segítségével így megadott címekre felkérő leveleinket eljuttathatjuk.

## **Kedves Emlékezők!**

A sportkönyvvel kapcsolatos kérdőívet (melyet postán vagy egyéb úton juttatunk el az emlékezőknek) **kitöltés után** az emlékezésekkel, a személyre szóló fotókkal és a sportemlékekkel együtt **JUTASSÁK EL** a könyv szerkesztőjéhez, a **Szentes Városi Könyvtárba**.

Az időnek a sportban meghatározó, minősítő szerepe van, ezért **kérlek Tisztelt Emlékező a válaszadásod** célba juttatása **végés idejű legyen**, mellyel hathatósan segítheted:

**a NAGY szentesi sportKÖNYV ünnepnapi megjelenését.**

**Minden emlékezőnek, támogatónak a sportkönyv kiadásával kapcsolatos munkáját, előre is KÖSZÖNI a szerkesztőbizottság!**

*„ A béke vagy te, Sport! A népeket egymáshoz fűző szép szalag: és testvérré lesznek mind általad, önuralomban, rendben és erőben. Mert önbecsülést tanulnak az ifjak tőled, s más népek jellemét is éppúgy megértik s nagyra tartják, hogyha te tanítod őket túlszárnyalni egymást: mert versenye a béke versenye. ”*

Pierre de Coubertin: Óda a sporthoz.( IX. szakasza)